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AÇIK RIZA BEYAN FORMU

Sayılıkan Turizm Sanayi Ticaret Lti. Şti. (Bundan sonra “Sayılıkan” veya “Şirket” olarak anılacaktır.) tarafından 6698 Sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun (“KVK Kanunu”) ilgili hükümlerine uygun   olarak bilginize sunulan Kişisel Verilerin Korunması Kanunu Kapsamında Stajyer Başvurusu Aydınlatma Metni ve Veri Güvenliği Politikası çerçevesinde;

Staj başvurusunda bulunduğum Sayılıkan’ın, turizm, seyahat ve organizasyon ile diğer tüm iş faaliyetlerini uluslararası alanda gerçekleştirdiğini; şirket çalışanlarını görevlendirme yahut eğitim sebebiyle yurt dışına gönderildiğini; bahsi geçen personelin kişisel verilerini yurt dışındaki kuruluşlara, eğitim, fuar ve kongre merkezlerine, ulaşım ve otel şirketlerine aktarıldığını; bu kapsamda Şirketin KEP adresi olmayan kişi, kurum ve kuruluşlara elektronik posta gönderirken yurt dışına veri aktarımı yaptığını; ayrıca Şirketin sunucuları yurt dışında bulunan bulut sistemlerinde kriptografik şifrelenmiş olarak kişisel verileri depoladığını; ancak yurt dışına veri aktarımı yapılırken, gönderilen verilerin kriptografik olarak şifrelenip, ilgili alıcı dışındaki üçüncü kişilere aktarımı engellendiğini anladığımı;

İşbu bilgi ve beyanım doğrultusunda; Veri sorumlusu sıfatıyla Sayılıkan tarafından bilgime sunulmuş olan “Stajyer Başvurusu Aydınlatma Metni” kapsamında tarafımca, kişisel verilerim ve sağlık bilgileri, ceza mahkumiyeti ve güvenlik tedbirleri ile ilgili veriler gibi özel nitelikli kişisel verilerimin staj başvurumun değerlendirilmesi amacıyla sınırlı olarak mevzuatta öngörülen veya işlendikleri amaç için gerekli olan süre kadar muhafaza edilme ilkesi olmak üzere yurt içi ve yurt dışında şirketin ortak çalıştığı firmalara, uluslararası örgütlere, ilgili özel kişilere, kanunen yetkili özel ve kamu kurum ve kuruluşlarına aktarılıp, verilerimin kaydedilmesine, depolanmasına, muhafaza edilmesine, yeniden düzenlenmesine, değiştirilmesine, sınıflandırılmasına açık rızamın olduğunu beyan ve taahhüt ederim.	

İlgili kişi olarak özgür iradem ile vermiş olduğum bu açık rıza beyanını istediğim zaman geri alma hakkına sahip olduğumu; ayrıca ilgili kişi olarak Kanunun 11. ve 13. maddelerinde belirtilmiş olan diğer haklarımı Sayılıkan tarafından bilgime sunulmuş olan “Kişisel Veri Güvenliği Politikası” ve “Aydınlatma Metni” ile aydınlatıldığımı ve Şirketin internet sitesinde yayımlanmış olan Başvuru Formunu doldurarak kullanma hakkına sahip olduğumu okuduğumu ve anladığımı;
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